
 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об оставлении жалобы без рассмотрения

 

«14» августа 2014 г. г. Москва

 

Я, заместитель Руководителя Федеральной антимонопольной службы Кашеваров
Андрей Борисович, рассмотрев материалы жалобы на постановление о
назначении административного наказания по делу № 23/14
от 28.04.2014 в отношении ООО «Росгосстрах» (место нахождения: 140002,
Московская область, г. Люберцы, ул. Парковая, д. 3; дата регистрации в качестве
юридического лица — 18.11.2002; ИНН 5027089703; ОГРН 1025003213641; КПП
502701001) ( далее — Жалоба), в присутствии защитника по доверенности от
14.07.2014 № 1390-Дхк Малышкина Г.А., которому разъяснены права лица, в
отношении которого ведётся производство по делу об административном
правонарушении, предусмотренные статьей 25.1 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях (далее — КоАП),

 

УСТАНОВИЛ:

 

В ходе рассмотрения Жалобы, 28.07.2014 ООО «Росгосстрах» заявлено
ходатайство об отзыве заявления о признании незаконным и отмене постановления
о назначении административного наказания по делу об административном
правонарушении № 23/14 от 28.04.2014.

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

Ходатайство ООО «Росгосстрах» об отзыве заявления о признании
незаконным и отмене постановления о назначении административного
наказания по делу об административном правонарушении № 23/14 от
28.07.2014, удовлетворить.

Жалобу ООО «Росгосстрах» на постановление о наложении штрафа по делу
об административном правонарушении № 23/14 от 28.04.2014, оставить без
рассмотрения.

 



 

 

 

 


